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мета, і поі BEMwyao поверх $3000. 
а підчас воаеетм голова кречета» ту

і
Ужрмкмюго Аг поров -О яірігевт, ви говорвлм во киш

реводюцю. в*У ирмсутш одобрпдн 1ШМ і
організації.масове віче дім 29 а місць Резоле мию вн- і о») валі

сллмо до шреміера Мсвемзі Кімга Дв| Шо6* можна мате чесних і свідомих 
Оттави в

Дромгелеру Алта.
ч від веначвер- робітниці» і робітниць, nd стали-б Оце*» дорогою складаю щиру по ди

ку Головному За рилові Р. З-T. за ви
плачені# мені запомоги в сумі $18.00 
за 18 днів моєї нездібиости до праці 
в наслідок потовчений каменем руки.

Також щиро дикую опікунам 
юрмі, що відвідували 
сто, ДОТІ* і не був дуже хори*. 
Спершу думав я собі, що рука побо
лить трохи, та* перестане, але після 
двох днів рука спухла так. шо і му
сів пі*тм до лікаря, щоб дав мені клу
бу дь медицину. Колн-ж лікар поба
чив. що то затроенни крови. тоді 
мусів зробити операцію і забрав мене 
до шпиталю.

Метою віча було прндбаммж нових ського робітництва, щоби Канада не дійсними борцями за робітничу спра
вленім до Компартії Пером* про

те Отвімовськн*.
зброї для вжет ну 

ку проти робітників в Китаю. Дальше програма продовжилася в
Окрім имио представник К ПК у • тавш самім порядку, а на закінчення 

резолюцію і дометай

в

Вашаробітників у всіх каягітаак- виступили кмлдоиаиські танцюристи і 
Кмлдл пролотжллл на „дтаиикжалк дідька українськіїї на- 

1 Рял
Союкш. і цю резолюцію присутні 
одобрмли nonet

Mtiinr закінчено саіаон "Чериоюій 
Прапор' в англійській попі

тпчннл лраіплж. пшуючп «ж 
старактться жлуентп всякий пнзаолл- 

руж, S з'окремл комуністів .Трут
не не каторг окедьмі13-І Hi tin концерт замін-ролніж

чкаса. 1 публика з влоаоленняп ро
ги» проаювле» топ. Гуцалюл. «жив ш з місць
перелази історію Компартії віл П

о лиж і
На цін місці всі наші організації 

вві гурту ют ьса при У.РД. в Трансло-
На замикаю українське і 

робітництво з Венкукер. щоби більше 
сжолмоса на игтітк. а спеціально ні-

вказував, як крок за кроком посту
пала Компартія в тону наярвмлу. 
пюби собі промости лорогу ло ши- 
рокиж робітничих нас і своїй вмілим

складають щиру товариську по- 
ляку всім членам і члеикммкм в іст 
Киддомам, а т. Тнмчншимону з'окре- 

і на. аа і ж щиру пращо.
“Практична Утопія" — це найбільш 

цікава » оригінальна книжка, кку ви
дано перший раз на українській но- 

Тепер я побачив, як то добре я зро-| ві в Америці Це гарна теоретична 
бив. що забезпечив себе в Р. 3. Т

тінги політичного харакрету, без огля
ду на те, чи вони скликані україн
ськими, чи аигліДськими організаці
ями.

поступоваммим Компартія здобула со- Робкор.
6і довіря в робітників, екі певні того, 
що тільки Кої легка студія, зладжена у формі ціка- 

Товариші й товаришки! Вступайте ; вого j захоплюючого оповідання, 
всі як один до РЗ.Т., бо ніхто не знає Зміст книжки ілюструє подорож 
ні дня. ні години, коли може попас- одного американського робітника по 
ти в якенебудь нещастя. Все збудова- : новій Kpa,-Hj “хлопа і пана") су
не на робітниках, про яких одначе ' 
ніхто не подбає, коли вони не за без- жс цікаво-корисні робітничо-селян- 
печивши себе самі попадуть в сла- Ські картини з громадського життя 
бість, або каліцтво при роботі. Тож j у практичній утопії, 
памятайте всі про це, що Робітниче

іртія є і буде вірним
На кінець закликаю родичів, що ма

ють вже дорослі діти, щоби звертали 
на те увагу, шоби й діти йшли на мі- 
тіиги і лекції, де вони можуть навчи
тись багато дечого корисного. Шко
да-ж марнувати час по вулицях, а 
пізніше жалуватись на своїх родичів, 
що нічого їх не навчили й не дали 
їм відповідної осяіти.

дороговказом до повного визволення 
робітників і селян з під капіталістич
ного ярма. По скінченню промови 
вступило на заклик трьох нових чле
нів, не зважаючи на те, шо буржу
азна преса підняла такий крик проти 
комуністів

Друге віче 5. червня було скликане 
заходом мійського комітету для за 
протестування проти наїзду на Аркос 
в Лондоні як також проти зіреаиия 
торговельних зносин каиадійськшо 
уряду з Рад. Союзом На це віче при
був з Торонто тов. Бюгей. Тов Б*>- 
гей в півтора-годинній промові пред
ставив зібраним вар, поведінку ан
глійською уряду проти Рад. Союза. 
Вказ>ючи на визвольний рух Китам», 
Єгипту й Індії, що заірожуе пако
ваним» всесвітиому капіталові, про
мовець змалював, їм в той самий 
час буржуазія старається спровок> - 
вати Рад. Союз до війни. По скінчен
ню промови прочитано резолюцію і 
принято її одної ол ос по.

Того самою вечеря відбулося ще 
одно віче, скликане заходом поль
ською відділу K. Р. О. Ліги, де також 
промовляв тов. Бюгей і один поль
ський товариш зі Злучених Держав.

З РОБІТНИЧОГО РУХУ.
О Акт Кет ері не, Окт.

спільного устрою, та передає нам ду-
Вже довший час Сейнт Кетерінс не 

давало про себе чутки. To-ж тепер хо
чу написати кілька рядків про ту
тешній робітничий рух.

Вже ,через пару років існує тут і Запомогове Товариство кличе до всіх ного ЧИткого друку і складається з 
відділ РЗ.Т , який з умів скріпити Ставайте в ряди РЗ.Т., бо чим біть- п_ох 
свої сили і заснував згодом відділ шс нас буде, 4>тим ліпше для нас всіх!
ТУРФДім. В обидва відділи входять! н. К.

Книжка обіймає пять аркушів гар-
Робиник.

великих розділів: питань, по
яснень, відповідей, міркувань, спо-

“АПОСТОЛИ” НА СТРАЙКУ. стережень. думання, політики, еконо
мії, научної практики, дискусії, роз- 
говорів, переказів то-шо. 

Чотиро-барвна Ілюстрована

майже одні і ті самі члени. Відділ 
Р.З.Т. перевишає лише кількома чле
нами відділ ТУРФДім, але є надія, 
що в короткім часі обидва відділи по
більшаться. Тепер відділ Р.З.Т. чи
слить 25 членів, а відділ ТУРФім 17,

ВІДОЗВАОпише, Онт.

Коли йти в неділя» пополудні до
Укр. Роб. Дому, то часто можна 
подибати купкл людей, шо при 
дорозі 6.ТНЗКО У. Р Д. верещали про »«««аючи в обидва відділи 5 товари-

1 шок. Відділові збори відбувам»ться

до робітників і робітниць з Веланд І линка
ОКОЛИЦІ Ціна одного примірника 50 ц.; 6 — 

$2.50; 13 — $5.00; ЗО — $10.00.
“Сет" по зниженій ціні: Практична 

утопія 50 ц.; Підземне царство з 65-ма 
образками 50 ц.; Нарис економічної 
географії з 44-ма географічними й 
історичними мапами 60 ц.; Нарис пе
редісторичних подій з 30-ма образка- 
ми 40 ц ; Ілюстрований альманах 40 

і ц. ; Ілюстрована робітнича читанка 35 
] , ц.; Розвиток людства 25 ц.; Як пов

став світ з 22-ма образками 20 ц.; Чо
му позичали віру 10 ц.; Велике місто 
10 ц.; Смерть Франка 10 ц. Разом

Веланд, Онт.
те "как оні позналі господа". Це та
ки так звані "наші" разом з "насто
яти ми русскмми" взялися навертати 
грішників на небесний шлях, щоб 
відвернути їх увагу від земського 
пекла. Як шо вірити їм, то всі вони 
були великими грішниками, але “уві- 
делі господа" і покаялись. Теперішнім 
їхнім завданням є мабуть те, шоби 
здержувати публику, шо йде до У.Р.Д.

Повторили "апостоли" свою пробу

Дорогі Товариші і Товаришки! 
Минає один рік, яft організовані 

робітники Вела йду заснували Укра- і

раз в місяць для кожного відділу 
зокрема, 
членів по хатах.

Ці збори відбуваються в 
Це дуже невигід

но, бо як знаємо. Приватна хата не ; їиську Робітничу Діючу Школу при 
є відповідна для публики. Салі тут відділі Товариство Український Ро- 
нема також відповідної, щоби мож-; бітничо-Фармерський Дім. 
на винаймити та устроїтн якесь під- Заснували ми цю школу не тому 
приємство, через що відділи пере- шоби зробити комусь збитка, 
живають досить діймаючі недосгачі.
Членство в цьому переконане, що так 
далі відділи розвиватись не можуть, 
бо нема де. Зачали нараджуватись 
над цею пекучою справою і прийшли 
до заклМічення, шо ми мусимо цього 
сезону збудувати У.Р.Д.

Зараз члени взялись до роботи за 
збиранням фондів. І лочатки пока
залися досить гарні, бо купили площу 
під будинок, де в короткім часі роз- 
пічнемо будову, й ще залишилося 
трохи готівки на початок будови; але 
мусимо ще понести великий тягар на 
своїх плечах. Побачили цей наш тя
гар товариші Фінляндці і віднеслись 
до нас дуже щиро, бо зложили на зга
дану ціль 100 доларів і прирікля по
магати дальше по своїй змозі для 
добра організації.

Тут, товариші по праці, апелюю до 
вас, не відмовляйтеся причинитися 
своїми малими лептами до будови на-

тому, що ми бачили, що наші діти 
виростають на вулиці без всякого 
виховання. Ми дістали учителя, яко-1 
го нам надав Ц.В.К. ТУРФДім у Він
ніпегу і рішили таке: як наші діти 
мають бігати вулицями, то хай кра
ще йдуть учитися до Української 
Робітничої Діючої Школи. 1 за рік с'

же винесемо резолюцію проти засуду 
товаришів Сакко і Ван зеті $2.50.

Ширіть скрізь видання "Нового 
і Світа".

Замовлення з грішми шліть на адре-

кііька разів, виголосили кілька го
рячих промов до телефонічних та 
електричних стовпів, помолилися, по
дякувавши "господу" за успіх і розій
шлися, держачи під пахом» засмаль
цьовану біблій». В останній своїй 
промові заявили, що Коли ніхто їх 
не хоче слухати, то вони більше не 
прийдуть; тобто, виповіли страйк. 
Мовляв : не хочеш, господи, здержу
вати людей бітя нас, то проповідуй 
себе *самий.

Робкор.

МАСОВЕ ВІЧЕ. N0WYJ 8WITнауки наші діти, які вчились чи
тати, писати, граматики, української 
історії, літератури, музики, співу й 
инших предметів, поступали дуже | 
гарно вперед. Доказом 
успіху нашої школи « ті концерти й 
представлення, що їх улаштовувала ; 
наша школа протягом року. І тому, 
шоби наша школа мала ше більші

Montreal, Que.Box 1092Венмувер, Ь. К.

Старанням комітету "Геть руки від 
Китаю" відбувся в неділю, 5. червня 
ц. р. масовий мітімг в Роял театрі.
Мігінґ відкрито співом “Інтернаці
оналу" в англійській мові.

На мітінгу промовляли пять про
мовців від ріжних робітничих органі
зацій, які роз'яснили присутнім, як І 
чого імперіяхісти, а головно англій
ські, нападають на Китай. Рів- 
но-ж вияснили промовці політику ан
глійського уряду відносно робітничо
го руху, як також напад на радян
ську торговельну делегацію. Один 
з промовців сказав, шо підчас коли 
ми сходимося і робимо протести в 
обороні Китаю і Рад. Союза, в той 
самий час ми не є шс наспльки з'ор
ганізовані, шоби сказати своїм гно
бителям, шоби вони взяли свої не
чисті руки від нас самих.

Промовці і оворили також про зна
чіння робітничої преси і її ріжницю 
від буржуазної продажної преси. Ро
бітник. що купує буржуазну газету, 
самий на себе накладає петлю. Ко- 
ли-б робітники перестали купувати 
буржуазну пресу, а читали свою ро
бітничу, то й робітнича преса змо
гла-б далеко краще розвинутись.

Робітництво повинно організувати
ся в інтернаціональному розмірі шоб 
своєю організованою силою відмер- знаю.

цього І ЗАБАВА З ТАНЦЯМИ В ІСТ 
КИЛДОНАН, МАН.

м. г.
Старанням відділу Жіночої 

Секції ТУРФДім . в Іст Килдо- 
нан, відбудеться в суботу, дня 
18. червня в годині 8. вечером

успіху цього року, ми рішили, шо 
діти, які учащали до нашої школи,ВЕЛИЧАВИЙ КОНЦЕРТ.
будуть мати два тижні вакацій цего 
року, себто від 1-го до 15-го червня. В Укр. Роб. Домі В ІСТ КИЛДО- 
Діти, які належать до орхестр,

Транс кока, Май.
ма-1 нанЧлени й членкині відділу Секції 

Молоді і Дівоча Мандолінова Орхес- 
тра з Іст Килдоиан устроїли один з 
найіарнійших концертів в неділю, 
5-го червня вечером в Українськім 
Робітничім Домі в Трансконі.

Концертом проводив т. Корчин- 
ський. а дірігував Д. М. О. і хором 
т. Тимчишин. Програма була дуже 
багата, яку виконали самі молоді 
товариші й товаришки з Іст Килдонан.

ють один тиждень вакацій. Діти за-
ЗАБАВА З ТАНЦЯМИ.писувати будемо через два тижні, в 

час вакацій, кожного дня в 8-ій го
дині вечером. На $go червня наша і 
школа знову почне свою науку 
му ми кличемо до всіх батьків і ма- 
терей: Подбайте про свої
Запишіть і посилайте своїх дітей до. , „ „
Укр Роб.-Фар. Діючої Школи! І1о-|би ПРИЙШЛИ на чю забаву, а не 
дбаймо, шоби не було ні одної укра- пожалують.

шої святині, котра поведе нас прав
дивим шляхом до кращого майбут
нього. Гляньмо, товариші, отверти- 
ми очима на наші діточки, які біга
ють по вулицях; там на вулицях, ми 
вже переконані, наші діти нічого до
брою не навчаться. Поможім тому 
молодому квітові, аби мав звідки 
черпати правдиву науку.

To-ж відгуки імен всі щиро, товари- 
Виступада Д М О. з ріжними укра- ші, На будову У.Р.Д. в Сейнт Кетерінс!

Робкор.

Отже проситься товаришів
То-j товаришок, як також загально 

всіх тих, що бажають весело 
лпи! забавитися і потанцювати, що

Вступ на забаву "25 центів.їнської родини, яка-б не пооилала 
своїх дітей до робітничої школи.
Памятаймо, що лише робітнича шко
ла виховує наших дітей на чесних і УВАГА! ТРАНСКОНА! УВАГА!

інськими піснями, в деяких ПІСНЯХ 
п рил учувався діючий хор. 
ходило дуже гарно 
пали дві товаришки і один товариш 
з деклямаціями, яких публика на
три дж у вала грімкими оплесками. Ще 
один товариш і товаришка відіграли 
скрипковий дует ; на жаль імен ви
конавців не можу згадати, бо їх не

Також вмету- Т свідомих членів працюючої кляси.
Не забуваймо про клич: "В дітях 

наша буду чи іст ь 
нашого генія Т. Шевченка, який ска-

Чи Ви знаєте, що відділ 
Сповнім слова Р.З.Т. в Трансконі числить вже 

около 150 членів і членкинь? 
Цей відділ у строює в суботу, 
18. червня ц. р. в салі Укр. Роб. 
Дому в Трансконі

ВЕЛИКУ ЗАБАВУ З ТАН
ЦЯМИ,

Н0В03АСН0ВАНИЙ ВІДДІЛ
Р.З.Т.

"Учітеся брати мої. 
Думайте, читайте 
І чужого научайтесь,
Свого не цу райтесь”.

Шкільний Комітет.

Трі Риверс, Кве.

Перебуваю через два роки в місце- 
вости Трі Риверс. яка лежить на лі
вому боці ріки Сейнт Доренц, а 91 
миль від Монтреаду. Вище згадане 
місто є густо заселене людьми пере
важно французького походження, 
яких є 85 процент. Решта населення 
є ріжних народностей: Англійці, Си
рійці, Жиди, Шведи, Норвежці, Іта
лійці, Болгари і нас Українців є 16, 
вчисляючи і найменші діти!

За цілий час

ПРОТЕСТАЦІЙНИЙ МІТІНҐ! Чи ви ворог своїм приятелі*?
Коли ні, то чому не постара

єтеся, аби всі ваші приятелі 
читали "Укр. Роб. Вісти”? Ви 
зробите їм приятельську при

мою побуту в иій І слугу, як зробите їх передплат- 
місцевости я завше думав, якби я міг j никами **у р Q » 
стати членом Р.З.Т., якого тут ше не-1----------------——!----------------------------

на яку запрошується всіх чле
нів і членкинь наших організа

цій, а також і симпатинів. 
Члени і членкині відділу Р.З. 

Т. повинні прибути на цю за
баву і весело забавитись ра
зом.

СТАРАННЯМ СПІЛЬНОГО КОМІТЕТУ ВІННІПЕГ- 
СЬКИХ РОБІТНИЧИХ ОРГАНІЗАЦІЙ ДЛЯ 

ОБОРОНИ САККА й ВАНЗЕТІ k

відбудеться Вступ лише 25 і 10 центів. 
Початок о год. 8. вечером.; має. Міг я стати членом (то є впи- '

сатися» до видих р.з.т. в віннпегу УВАГА, РЕВЕЛСТОК І ОКОЛИЦЯ!
як вільний член, але моїм бажаннямВ НЕДІЛЮ, 19. ЧЕРВНЯ 1921 РОКУ

ПОШУКУЮ Стефана Стефанюка і 
його жінку Анну, з села Хомиківки, 
повіт Товмач, Галичина, котрі виї
хали до Канади ще пару літ перед 
війною. Хто знає де вони або вони 
самі, хай зголосяться на слідуючу 
адресу:

; було, шоби і мої товариші також на-1 Оцим подаємо до відомо всім укра- 
лежали до вище згаданої організа- їнським робітникам і фармерам в 
ції. Заснування відділу здавалося Невелсток, Б. К. і околиці, шо т. Кли- 
мені неможливим, бо нас було мало бановський, організатор ТУ РФДім і 
українських робітників, і то не всі j Р-З.Т. — відвідає в своій обїздці й на- 
клясово свідомі. шу місцевість і виголосить тут 3. лєк-

В ГОДИНІ 7ДО ВЕЧЕРОМ

В СТРЕНД ГЕНРІ
(на Мейн стріті, між Джеймс І Руперт) ; шу місцевість і виголосить тут 3. Л€К- 

Написав я до головного заряду j ції, як слідує : в суботу, 2. липня 
; Р.З.Т. і просив за порадою. Отримав u p. в 7 -ій год. вечером на тему: 

я відповідь і щиру пораду, що-б ; “Жінка в розвитку промисловості!”; 
з організувати ліддіт, шо й зробив, в неділю, 3. липня ц. р. в 1-ій год. 
Обговоривши справу зі свідомими пополудні "Р.З.Т. і його завдання"; 
товаришами, ми назначили день в не дії ю, 3. липня в 7-ій год. вече-
мігінгу.

Коли прийшов назначений день, 
зійшлися ми всі, та вияснивши 
вартість і корнети робітничої органі
зації. ж особливо РЗ.Т, вибрали за
ряд і вписалися в члени. Правда, 
що членів вписалося тіїькн сім, вклю-

Petro Kalynchuk 
Paugan Fallu,

East Site (’amp 
Low, Que.ШШІВП ром: "Що таке організація". ПОШУКУЮ Василя Гуньку (його

.Ієкції відбудуться в приміщенню ; називали Говдів) з села Завадя, по
віт Снятин, Галичина. Перед війною 
працював в Kelowna, В. С. Маю

віддіту ТУРФДім.
Не пропустіть-же це і нагоди 

мятаючи про те, шо робітник і фар- 
мер повинен використати 
нагоду, де він вспів-би шонебудь до
брого навчитись. Освіта — це наша 
скла й цею силою ми вспісмо поко
рити неправду А кривду!

To-ж приходіть на ці лекції всі, 
як один!

ПРОТИ ЗАСУДУ БУРЖУАЗНИМ АМЕРИКАНСЬКИМ 
СУДОМ НЕВИННИХ ІТАЛІЙСЬКИХ РАДИКАЛЬНИХ 

РОБІТНИКІВ т.т. САККА И ВАНЗЕТІ.

па-
до нею важні листи зі старого краю 

кожну І Хто знає де він, або він самий хай
напише до мене

чаючи дві членкині.
S До заряду увійшли слідуючі: Ми

кола* Гінндус. голова; Яків Буга. 
секр. скарбник; Андрій Страховеькмй, 
опікун хормх. Хоч відділ є зараз ма
лий членством, та є надія, що і дру
гі освЦомлжться і пристануть до нас.

Тепер можу сказати, шо моє ба
жаю# сповнилося, про яке я так дов
го мріяв Цей маленкий гурток ро- 

I бітників в Трі Риверс хай послужить 
за примір другим місцевостям, де 
українських робітників на сотки мож
на числити, а РЗ.Т. ще нема. Тож 
до прані товариші бо урожай буде

Stefan Pylypiuk, 
Ocean Falla, В. C.Обовязком кожного свідомого робітника й робітниці 

міста Вінніпегу прибути на цей мітінг І піднести свій го
лос протесту проти виконання смертного присуду над 

невинними робітниками.
Промовляти будуть: А. А. ППС І Дж. С ВУДСВОРТ, 
посли до доиінішьмого парламенту, Дж. ПЕНЕР, кан

дидат Компартії до провЬщіомадьмого парламенту 
і МАРШАЛ Дж. ГАВЕН.

(73)

МАЮ НА ПРОДАЖ гросер і бучер 
стор під ч. 153 МекГрегор стр.. у Він
ніпегу. Crop в положенню дуже до
брім, бо при головній вулиці Седкирк. 
Рент лише $16.00 в місяць. Продаю, 
бо з причини надірваного здоровая 

ЛЄКЦП теорії музмкж і гри на п яю. муШу виїхати з Вінніпегу лікуватися 
вживаючи при цьому найкращого ме Весь товар і всі потрібні до стору рі

чі продам за $1,200.00. Зацікавлені 
хай зголошуються до тог о-ж стору

За заряд:
В. Н. Голик.

тоду навчання, дає
Марія Кекншівна 

(ріг вулиць Абердін І Артіждері) 
Вінніпег. Мав.

ПРИХОДІТЬГРОМАДНО! -- ПРКХ8Д|ТЬ НА ЧАС!
1 на повнщу адресу.

Василь Панчук.

відбудеться

В НЕДІЛЮ. 19. ЧЕРВНЯ 1921 РОКУ
НІ ФІРМІ Р.З.Т. ІСТ

ВЕЛИЧАВИЙ

ПІКНІК

СТАРАННЯМ ВІДДІЛУ ЖІНОЧОЇ СЕКЦП ТОВ. УКР. 
РОБ.-ФАРМ. ДІМ В ВІННІПЕГУ

Місце пікніку те саме, що й минулого року. На пікніку 
будуть смачні перекуски, холодні напитки, ріжні спор
тові гри І танці І т. ин. Пригравати буде добірна орхе- 
стра. Місце на пікнік чудове. Площа гарно вичищена, 
де зможете весело провести 
день. На площі збудовано 
будинок, в якому певна ча
стина публики зможе схоро
нитись на випадок дощу.

На пікніку буде другий 
раз змагатись (боротись) 
відомий український борець 
середньої ваги Михайло БІ- 
лінський (важить 165 фун
тів) з борцем тяжкої ваги 
Вил’ямом Крослей (важить 
230 фунтів).

РЬ
Е

ЯК ЇХАТИ: Беріть стріткару “Килдонан” І їдьте нею аж 
до кінця. Там треба пересісти на “Сейнт Пол" кару (шо 
коштує три центи) І їдьте нею аж до Fortier Ave. Вся 

їзда коштує 8 центів. На місці sac стрінуть 
представники комітету.

ЇДЬТЕ САМ Й КЛИЧТЕ З СОБОЮ СВОЇХ ЗНАЙОМИХ.
ВРАЗІ НЕПОГОДИ ПІКНІК ВІДБУДЕТЬСЯ 

В СЛІДУЮЧУ НЕДІЛЮ.

ДРУГИЙ ПІКНІК В ДІМ СЕЗОНІ!

гіУ

ІВАН О. ЗЕЛЕЗ

УТОПІЯ
Твврія

А

ФІЛЬМІ З ЦИРКОВОГО ЖИТТЯ!
X

СТАРАННЯМ ВІДДІЛУ ТУРФДІМ У ВІННІПЕГУ
буде виставлена

В ПЯТНИЦЮ І СУБОТУ, 17.1 18. ЧЕРВНЯ
В УКРАЇНСЬКОМУ РОБІТНИЧОМУ ДОМІ

прегарна американська фільмі з циркового життя відо
мого дамського директора Бенджаміна Кристіянсона

“THE DEVIL’S 
CIRCUS”

(“ЧОРТІВСЬКИЙ ЦИРК”)

-А

І

;

NORMA. SHEARÉR.ІаТНЕ DEVÜ& СЩСОЗ*

В цій фільмі побачите цілий цирк після європейського 
стилю. Головну ролю в штуці має славна кіно-фільмо- 
ва акторка НОРМА ШІРЕР. Крім неї виступають Чарлс 
Еммет Мек, Кармел Меерс та инші. ФІльма переповне
на цирковими небезпеками І пригодами І варто її поба

чити. Приходіть як найчнеленніше.
ПОЧАТОК В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.

ВСТУП: 25 ЦЕНТІВ; ДЛЯ ДІТЕЙ 10 Ц.

ПОТРІБНО дівчини або жінки ло 
наглядання над двома малими дітьми 
і датою. Зголошуватися на адресу: 

A. Nietzkarz 
623 Nairn Ave,

Elmwood,
Winnipeg, Man.

ПОШУКУЮ свого брата Георгії 
Пікулу, з села Іслас Майдан, повіт 
Вижниця, Буковина. Через минулих 
два рови перебував в провінції Он- 
теріо в місцееости Нілігон і Форт 
Вил ки. В дуже важній справі хочу 
з ним переписатися. Моя адреса:

Fred Cikul 
44 Pelham Ave.,

Toronto, Ont.

(74)

Відновляйте передплату 
“Укр. Робітничі Вісти"! (18)

4 І

-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВКГПГ, ЧЕТВЕР. 16. ЧЕРВНЯ 1927. Число 72.4.
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